

|可 **核** 热线电话: 2272168 18953377860

住了五年,年年温度不超15℃

事发太平路10号甲1号楼,供热公司建议重新改造

本报11月18日讯(见习记者付文学) 18日,家住张店太平路10号甲1号楼的廉女士向本报反映,她家中共有五组暖气片,其中四组不热,一组没水。而且好几年冬天室温不到16℃。18日,供热公司工作人员检修之后对廉女士家中的管道进行了清洗,

18日上午10点左右,记者来到廉女士家中,发现温度计显示室温不到15℃。"这个房子是我父亲住的,他今年83岁了,从15日以来家里暖气一直不热,平时在家里也得穿棉袄,要是天气再冷点的话,我怕他经受不住啊。"廉女士告诉记者。经过供热站工作人员清洗,廉女士家里开始逐渐暖和起来。

"我们已经搬来5年了,每年冬天温度都超不过15℃。前几年我们给供热公司打电话,工作人员让我们排排气,可排了气之后温度也一直超不过15℃。"一楼的一位住户告诉记者。

不少住户认为是管道设计的问题,"我们这栋楼属于很老的小区了,既有一梯两户

的单元,也有一梯三户的单元,之所以持续不热,应该是管道设计上有问题,水循环不畅。

据了解,该居民楼建成于上世纪八十年代,现有49户居民。 小区已经分户供暖很多年了,具体改造单位及改造年份均已记 不清楚。

该居民楼室温为何一直不

高呢?供热站工作人员大体归结了三个原因:住户家中无放气户家中无放气阀,容易导致排气不净;部分住户装修时将暖气片罩住了,影响了暖气片散热;住户家中联气片老化,存在堵塞现象,散级果差。"也不排除是管道改集,改造时设计有问题,建议住户在明生停暖之后尽快对管道进行

二毛宿舍管道开修部分暖气恢复正常

本报11月18日讯(记者 张 汝树 王欣) 本报于11日和13 日分别报道了《管道漏水半年, 正常供暖犯难》和(维修费收不 齐,干着急都没辙》,对张店二毛 社区供暖管道漏水的情况进行 了报道。18日,记者从居委会了 解到,目前居委会已经联系好 了维修队,对二毛社区西区4号 楼和6号楼的管道已经进行了 维修,不再漏水,居民家中供暖 效果也出现好转。

记者来到二毛社区西区6号楼前,看到维修人员正在焊接管道。"管道底部已经被腐蚀坏了,特别是支架这块地方漏得特别厉害,所以这次维修的重点就在支架这块地方。"维修人员告诉记者。

"家里暖气比之前热多了, 关键是管道修好了对我们居民 来说是个很好的消息,要不管



维修人员正在焊接漏水管道。本报记者 张汝树 摄

道一直漏水不仅影响供热效果,如果天再冷点结了冰,那就 果,安全隐患了。"居民刘女士

记者采访了4号楼和6号楼 的部分居民,居民普遍反映家 里的暖气已经正常,温度维持 在20℃左右。"管道漏水的问题 解决了之后,家里暖气片比之 前热了不少。"居民张女士说。

二毛社区居委会工作人员 告诉记者,因为维修费和天气 的问题要找到个合适的维修队 很难;另外,很多居民还不了解 居委会从中做出的工作,一直都不交维修费,让情况一度陷人僵局。"现在4号楼和6号楼已经修好了,明天维修队将去修21号楼。争取在天冷之前为居民把管道漏水的问题解决好。"工作人员说。

蒸汽管网漏水 家里暖气暂停

本报11月18日讯(见习记者 付文学) 近日,家住张店王舍铁路小区39号楼的王先生向本报反映,正常供暖开始了,他们家的暖气却从15日晚不通了。

18日,记者来到了王先生家中,发现温度计已达18℃。"15日晚上暖气片就不热了,一直到17日晚上才热,不知道什么原因。

淄博华力供热有限公司工作人员说,由于负责小区23号至46号楼供热的蒸汽管网漏水,工作人员在维修时暂停供暖。"正常供暖之后,我们发现供热站供水供不及,怀疑是地下蒸汽管网漏水,我们就从16日早上暂停供暖,不过当天晚上已经正常供暖了。"

对于王先生家连续两天不通暖气的原因,工作人员解释称蒸汽管网漏水导致了暖气不热,"重新供暖之后热循环需要一定的过程,以后只要不出现漏水现象不会轻易暂停供暖的。"

五载荣耀激战勒芒 福田奥铃跨越巅峰

——2013年(第五届)福田奥铃中国勒芒赛全国总决赛上海天马山完美收官

11月3日上午,2013(第五届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛全国总决赛在上海天马赛车场正式拉开终极对决的的有中国汽车运动联合会、江苏省汽车降托车运动、中国物流采购联合会以及上海物流行业协会、国内中大型物流企业、福田汽

车及福田康明斯的领导和一直 美心关注本届大赛的来自全国 的主流媒体近百家、车迷上后 人到现场观看了比赛。们的狂感 决赛是全国物流精英们的狂放 节,是全体赛车运动爱好者的 一次盛大节日!来自全国各大 赛区的8支队伍上演了第五届 勒芒的巅峰竞技,经过15个小

时"换人不换车"的激烈角逐,来自吉林的吉林队以305圈629.215公里的总成绩最终问鼎2013年福田奥铃中国勒芒赛全国总决赛冠军。

与总决赛同步举行的还有 2013中国城市绿色物流(长三 角)战略发展论坛暨福田汽车 奥铃品牌价值体验风暴,本次 论坛在绿色物流的背景下,通 流的背景下,通 海部科学研究院,中国物流 与采购联合会、上海物流的专家 以及上海,就"城市绿色物流 系聚上海,就"城市绿色物流 展"的现状与前景,进行了牌 及 板参与并推动中国城市绿色物 流的发展,并成为行业引领者 的雄心。

另外本次总决赛是针对普通卡车司机和物流组织大客户的勒芒嘉年华活动,为不断提升赛事的影响力,赛事组委会精心策划举行了五载勒芒的颁奖盛典,对赛事进行系统性的回顾,为打造勒芒第二季积聚能量。



奥铃 捷运

● 超强承载 ● 超级节油 ● 超高安全

淄博钦邦商贸有限公司

销售热线: 0533-3589656

